
Nabídka platí od 22. listopadu do 5. prosince 2012.

Přikrývka FLOWER
Měkká a nadýchaná kvalitní přikrývka, která příjemně 
přiléhá k tělu. Bílý bavlněný potah s jemným květinovým 
vzorem béžové barvy. Náplň ze 100% silikonizovaného 
polyesterového ”prachového peří”. Včetně úložné tašky. 
135x200 cm 1999,- SLEVA 1149,-

1100g polyesterového peří Praní na 90°C

Ze 100% bavlny. 
Velký výběr vzorů. 
140x200+70x90 cm  

MEDVÍDEK PÚ
799,- 599,25  

HELLO KITTY CUTIE
799,- 599,25  

CARS
599,- 449,25  

Ozdobné mýdlo
Ve tvaru růží. Dárkové 
balení po 9 ks. 79,50 

Svítící brož
S vánočními motivy. 24,50 

Plyšová hračka
8 druhů. Výška 15 cm. 49,50 

Kancelářská židle MAGNUS
S vysokým opěradlem, možností 
nastavení polohy a pneumatickým 
nastavením výšky. 1599,- 

VÁNOČNÍ DÁRKY
za přijatelné ceny

MANCHESTER UNITED
799,- 599,25

SLEVA
57%

850,-

CENY OD

44925

SLEVA
449,-

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

135x220 cm 2299,- 975,-
200x220 cm 2699,- 1500,-
Polštář:
70x80 cm 999,- 500,-

40,-  
15,-  

20,-  
1/2
CENA

SLEVA
38%

SLEVA
60%

1150,-  
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Mikulášské čepičky
Z měkkého červeného veluru 
a s bílým plyšovým okrajem. 
19,50 

Prostírání FLOWER
100% polyester, různé barvy.  
25/30 cm 39,50 

Krabička NATURE HEART
Červená a bílá.  
Š12 x D12 x V13 cm 99,- 

Ozdobný tác FAMILY TIME
S ornamenty a glitry.  
Průměr 32 cm. 79,50 

Svícen JETTE&LASSE
Tematický vánoční svícen.  
Š7 x D13 x V11 cm 99,- 

Ubrus CHARMS
S vánočním motivem,  
85x85 cm 149,- Vánoční ozdoba FENJA

21 ks v balení. 169,- 
Sněhulák BATURI
Š13 x D20 x V45 cm 199,- 

Vánoční stromek SPRUCIA
Umělý vánoční stromek,  
V180 cm. 499,- 

Ozdobná stuha CORRAL, různé 24,50 20,-
Balicí papír, 70 cm x 6 m 29,50 25,-
Dekorační stuha CASITA, různé 49,50 35,-
Jmenovky JETTE&LASSE, 10 ks 49,50 40,-  

1
2
3
4

1

2

3

4

SLEVA
AŽ

50%
CENY OD

20,- 15,-  

30,-  65,-  

125,-  
150,-  

175,-  

65,-  85,-  

400,-  

SLEVA
23%

SLEVA
24%

SLEVA
24%

SLEVA
34%

SLEVA
18%

SLEVA
14%

SLEVA
20%

Košíky CUBIS
Proutěné košíky, bez látky  
nebo s látkou uvnitř,  
Š24 x D24 x V14 cm 129,- 

DOSTAŇTE SE S JYSKEM
DO VÁNOČNÍ NÁLADY

Volný výběr

100,-  

SLEVA
22%

SLEVA
12%SLEVA

11%
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Ozdobné větve NORMA,  
16 LED 119,- 89,-  

Vánoční osvětlení POLAR,  
12 LED 249,- 186,-  

Lucerna AMMA,  
s 10 LED 329,- 246,- 

Vánoční dekorace CASITO,  
domek 499,- 374,-  

Květináče POETIC
Prům. 15 x V17 cm 99,- 65,-
Prům. 16 x V25 cm 199,- 150,-  

VÁNOČNÍ 
OZDOBY POETIC
6 ks v bal. Hliník  
a sklo. Prům. 
8 cm 199,-

Vánoční dekorace POETIC
2 ks v bal. V bílé a hnědé barvě. 
499,- 

Figurky CARRISO
Sob v křesle s hudbou.  
Š23 x D23 x V23 cm 499,- 

Plyšová hračka
Roztomilý plyšový medvídek 
s čepičkou a motýlkem. Výška 
100 cm 599,- 

Santa Claus DASHER
Stojící, výška 80 cm. 1199,- 

CENY OD

45,-

800,-  500,-  400,-  

400,-  

SLEVA
17%

SLEVA
20%

SLEVA
20%

SLEVA 
25%  

NA VNITŘNÍ 
VÁNOČNÍ 

OSVĚTLENÍ
Celý sortiment na www.JYSK.cz

Velký výběr vánočního osvětlení v různých designech pro použití doma. Přijďte si vybrat!  

Sněhulák CEDROS, 8x10 cm 
79,50 60,-
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Světelný řetěz BELL,  
s 20 LED 299,- 224,-  

SLEVA
399,-

80
 cm



CENY OD

65,-  

SLEVA
AŽ

34%

SLEVA 12%
175,-  

OMEZENÉ MNOŽSTVÍ

Světelný řetěz PERSEI
35 žárovek 149,- 111,-



PAMĚŤOVÁ PĚNA

85x195/90x200 cm 18999,- 7600,-

Pěnová matrace GELTECH 2 TROPICO
25 cm vysoká matrace, s jádrem 
z chladícího gelu, obloženým paměťovou 
a polyuretanovou pěnou.
80x200 cm 16999,-  SLEVA 10249,-

ŠATNÍ SKŘÍŇ BRUXELLES
Multifunkční šatní skříň z umělé dýhy v barvě olše. 
2 dveře, 6 zásuvek a 2 tyče na ramínka. Š98×-
V200×H40 cm 4499,-

MIKROVLÁKNO

200×220+2ks 70×90 cm
749,- 325,-

POVLEČENÍ MOLLIE
Kvalitní 100% polyester. 
Není třeba žehlit. 
140x200+70x90 cm 549,- 

Domácí obuv
Dámské froté pantofle
Velikost: 35-41 50,-
Pánské pantofle
Velikost: 42-46 65,- 50,-  

Lucerna
V černé, červené nebo přírodní barvě.  
Průměr 10 cm, výška 15 cm. 99,- 

Vonný olej
Vonné tyčinky šíří vůni 
vonného oleje do celé 
místnosti. 169,- 

SLEVA
68%

SLEVA
999,-

1/2 
CENA

1/2 
CENA

6750,-
3500,-

175,-
50,- 85,-

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

25 let
záruka

 

Gel
Paměťová 

pěna
Český

výrobek

SLEVA
60%

Volný výběr 50,-

SLEVA
AŽ

23%

Aroma olej,  
8 ml, různé 
druhy  
49,50 25,-

4
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Pohovka NEVADA
Rozkládací pohovka s úložným prostorem.
Š194xV80xH100 cm, plocha 
po rozložení: 120x194 cm* 4499,-

Křeslo NEVADA
Š65 x V78 x H70 cm 1999,- 

Polštář
70x80 cm  
1999,- 850,-

Přikrývka TELEMARKEN
S prošíváním do čtverců. Mezikomorové stěny  
zabraňují tvoření chladných míst.
Včetně úložné tašky. 
135x200 cm  3999,- Sleva 2249,-

80% prachového peří Praní na 60°C

WALLY

Prostírání DENJA a WALLY
Bambus/polyester/bavlna. 
33x45 cm 79,50 

Pléd ILMA
Imitace ovčí kůže ze 100% polyesteru. 
130x170 cm 599,- 

Polštář PRESTIGE
S náplní 900 g silikonizovaných polyesterových  
vláken. Vhodný pro alergiky. 
70x80 cm 549,- 

SLEVA
56%

SLEVA
59%

35,- 400,- 225,-

SLEVA
1249,-

SLEVA
349,-3250,-

1650,-
PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

SLEVA
199,-

SLEVA
56%

1750,-
SLEVA AŽ

68%
DENJA
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Přikrývka ANTI-STRESS
S měkkým potahem ze 100% polyesterového 
mikrovlákna. V potahu jsou zatkána uhlíková vlákna, 
která působí antistresově tím, že při spánku zachycují 
vznikající statickou elektřinu z těla. Náplň tvoří  
vzdušná, výborně izolující silikonizovaná polyesterová 
dutá stočená vlákna. Včetně úložné tašky.  
135x200 cm 2199,-  SLEVA 1099,- 

Váha 1200 g Praní na 60°C

Přikrývka SWEET DREAM
Luxusní přikrývka s prodyšnou, izolační náplní  
ze silikonizovaného spirálovitého dutého vlákna.  
Potah ze 100% bavlny. Vč. praktické tašky. 
135x200 cm 3999,-  SLEVA 1999,- 

Praní 60°C Váha 1200 g

Polštář 
50x60 cm  
249,- 185,-

Přikrývka HEALTH GUARD
Kvalitní dětská přikrývka s náplní antialergických poly-
esterových vláken Wellman HealthGuard. Měkký potah 
z polyesterového mikrovlákna. Prošívání do tvaru 
hnězd zaručuje rovnoměrné rozložení náplně.  
S bílým lemováním. 90x130 cm 499,- 

Praní na 60°C Váha 350g

Přikrývka a polštář MOUNT OLYMPUS
Měkká, lehká náplň ze silikonizovaných dutých vláken. 
Polštář s měkkou 100% polyesterovou výplní z dutých 
vláken. Přikrývka 135x200 cm*. Polštář 50x60 cm*. 
999,-

Váha 1000+450 g Praní na 60°C

Polštáře
70x80 cm 899,- 600,-
50x60 cm 599,- 400,-  

Přikrývka COMFORT
Přikrývka s náplní z 60% kachního prachového peří  
a 40% kachních pírek. Prošívání do čtverců vytváří  
mezikomorové stěny, které zabraňují tvorbě chladných 
míst. 135x200 cm 1999,- 

Kachní prachové peří a pírka Praní na 60°C

1/2
CENA

1/2
CENA

2000,-

1/2
CENA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

135x220 cm 1549,- 775,-
200x220 cm 1799,- 1250,-
Polštář 
70x80 cm 699,- 400,-
40x40 cm 269,- 150,-

Duo 2 v 1

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

10 let
záruka

 

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

10 let
záruka

 

Český
výrobek

Přikrývka TALLINN
Měkká a lehká přikrývka s náplní  
silikonizovaných dutých vláken. Potah 
z kombinace polyesteru a bavlny.  
135x200 cm 469,- 

Váha 750 g Praní na 40°C

BASIC
NEJLEPŠÍ 
CENY 300,-  

400,-  

550,-  

1250,-  

SLEVA
169,-

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

5 let
záruka

 

SLEVA
20%

Termopřikrývka LIVING MEDICAL
Kvalitní přikrývka tvořená 2 přikrývkami, které jsou přišité k sobě. Izolační 
kapsa vzduchu mezi přikrývkami zabraňuje vytváření chladných míst. 
Vzdušná náplň ze silikonizovaných, spirálovitě stočených dutých vláken. 
Potah 65% polyester/35% bavlna. 135x200 cm 1399,- SLEVA 699,-

Váha 2x600 g Praní na 95°C 700,-

UHLÍKOVÁ VLÁKNA

200x220 cm 
2999,- 2000,-
Polštář:
70x80 cm  
1199,- 600,- 1/2

CENA

1100,-
SLEVA
749,-

PŘIKRÝVKA + POLŠTÁŘ



Celoroční přikrývka MICRO EXCLUSIVE
Praktická luxusní přikrývka tvořená dvěma 
přikrývkami připnutými k sobě knoflíky. Lehká 
a jemná náplň ze silikonizovaných, spirálovitě 
stočených dutých vláken s celkovou hmotností 
500+900 g. S jemným potahem ze 100% poly-
esterového mikrovlákna. Včetně úložné tašky. 
135x200 cm 2699,- SLEVA 1349,-

Váha 500+900 g Praní na 60°C

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

10 let
záruka

 

Polštáře
70x80 cm 1399,- 700,-
40x40 cm 599,- 300,-

Český
výrobek

Newsletter: Zaregistrujte se k odběru našeho online Newsletteru a dostávejte skvělé 
nabídky rovnou do vaší schránky. Více na www.JYSK.cz 7

 Skvělé nabídky, 
 které vám umožní pohodlný spánek
 JYSK.CZ/Promises

VÁNOČNÍ
NABÍDKA

1/2  
CENA



FELICIA
599,- 400,-  

VIANNE
599,- 400,-  

ALLIS
599,- 400,-  
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Povlečení
100% bavlna. Vzory SHEBA, SESSA a UNNA.
140x200+70x90 cm 599,- 

Povlak na polštář PRICE STAR
Ze 100% bavlny s potiskem. 40x40 cm  

ALBERTE

Povlečení ALBERTE a BRIANNA
Kvalitní a pevná 100% bavlna. 
140x200+70x90 cm 699,- 

BRIANNA

SLEVA
AŽ

50%

300,-
CENY OD

200x220+2ks 70x90 cm 
849,- 650,- (FELICIA)

Flanelové povlečení
Příjemné povlečení z teplého 
100% bavlněného flanelu. 
140x200+70x90 cm AŽ 599,- 

SONNA
549,- 300,-  

ROSETTA
599,- 300,-

140x220+70x90 cm 999,- 550,- (SHIVA)
200x220+2ks 70x90 cm 1199,- 750,- (ELENA)

Flanelové povlečení SHIVA a ELENA
Měkký a teplý 100% bavlněný flanel. 
140x200+70x90 cm 899,- 

ELENASHIVA

 Jsme dobře informovaní,  
dostupní a rádi vám pomůžeme
JYSK.CZ/Promises

SATÉNOVÉ POVLEČENÍ
Příjemně měkký 100% bavlněný 
satén. SISSY, ALETA a SISKA. 
140x200+70x90 cm 749,-

140x220x70x90 cm 899,- 600,- 
(SISKA)
200x220+2ks 70x90 cm 
999,- 750,- (SISSY)

SISSY ALETA SISKA

500,-

SLEVA
249,-

SHEBA SESSA

400,-  

400,-  450,-  25,-  

SLEVA
199,-

SLEVA
299,-

1/2
CENA

Přejeme Vám
Veselé  

Vánoce
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KATA

Povlečení
Jemná, vysoce kvalitní 100% bavlna. 
Vzory KATA, MALVINA, BERTINA, 
MARYAM a KASSIA.
140x200+70x90 cm AŽ 999,- 

MALVINA BERTINA

MALVINA MARYAMKASSIA

140x220+70x90 cm 999,- 525,- 
(NORA)

Krepové povlečení
Měkký 100% bavlněný krep.  
Není třeba žehlit. Vzory NORA,  
LEDA a ELLY.
140x200+70x90 cm 899,-  
SLEVA 449,-

LEDA ELLY

220x250 cm 499,- 315,-

SLEVA
AŽ

50%

500,-
VOLNÝ VÝBĚR

140x200x25 cm 150,-
160x200x25 cm 160,-
180x200x25 cm 170,-

Prostěradla PRICE STAR
Froté nebo žerzejová, ze směsového  
materiálu, v různých barvách. 90x200x25 cm  

SATÉNOVÉ POVLEČENÍ HANKA
Měkoučký, vysoce kvalitní  
100% bavlněný satén. 
140x200+70x90 cm 1099,-

200x220+2ks 70x90 cm 550,-

Saténové povlečení ANIELLA
Kvalitní 100% polyester. Není třeba 
žehlit. 140x200+70x90 cm  

NORA

1/2
CENA

85,-  

175,-  

185,-  

650,-  

Klasické  
prostěradlo
100% kvalitní 
bavlna.
140x250 cm 
349,- 

1/2
CENA

SLEVA
26%

SLEVA
449,-

Dětské povlečení NIKKIE
100% bavlněný krep. 
90x130+50x60 cm 249,- 

col lec t ion

VOLNÝ VÝBĚR

300,-

VOLNÝ VÝBĚR

450,-

140x200+70x90cm  
1399,- 800,-
200x220+2ks 70x90cm 
1599,- 1150,-



SLEVA 599,-
900,-  

8

S výrobky WellPur budete vždy ležet anatomicky správně. 
Paměťová pěna reaguje na teplotu těla a přizpůsobuje se jeho 
konturám, a tím poskytuje tělu optimální oporu a zároveň 
umožňuje volnou cirkulaci krve. V pěně se nedrží roztoči,  
a proto jsou tyto produkty vhodné i pro alergiky.

1
2

3
4 5

SLEVA 30%
175,-  SLEVA 199,-

300,-  SLEVA 299,-
400,-  

SLEVA 499,-
500,-  

SLEVA 199,-
200,-  

10

PAMĚŤOVÁ PĚNA

  85x195/90x200 cm 7999,- 4000,-
140x200 cm 9999,- 6750,-
160x200 cm 11999,- 7500,-

Pěnová matrace GOLD F30
18 cm vysoká matrace, jejíž jádro tvoří 14 cm silná vrstva polyuretanové pěny,  
30 kg/m³. Z jedné strany je jádro obložené 4 cm vysokou vrstvou paměťové pěny, 
40 kg/m³, která reaguje na teplotu těla a dokonale se přizpůsobí jeho křivkám. 
Tímto poskytuje anatomicky správný spánek a pevnou oporu těla. Kvalitní potah ze 
směsi bavlny a polyesteru lze prát. 80x200 cm* 7499,- SLEVA 3749,-

  90x200 cm 1899,- 1100,-
140x200 cm 2299,- 1800,-
160x200 cm 2499,- 2000,-
180x200 cm 2799,- 2200,-

Chránič matrace PLUS T45
Kvalitní chránič matrace, s prošívanou paměťovou 
pěnou, která odlehčuje tlakům. 80x200 cm 1699,- 

1/2
CENA

3750,-

ACADIA, šíjový polštář, 24x11x13 cm. 249,- 175,-
NIAGARA, šíjový polštář, 33x33x8 cm. 399,- 200,-
MOUNT RUSHMORE, 24x42x13 cm. 499,- 300,-
OLYMPIC, bederní polštář, 34x36x6/12 cm. 699,- 400,-
CONTOUR, 30x50x7/10 cm. 999,- 500,-
OPTIMAL, 42x56 cm. 1199,- 600,-
JOSHUA TREE, 30x50x7/10 cm. 1299,- 700,-
COMFORT, 40x60x11 cm. 1499,- 900,-
LAKE TAHOE, 35x60x11/13 cm. 1499,- 900,-
BLUESTONE, 60x40x11/9 cm. 1699,- 1000,-
LAKE SUPERIOR, 37x54x8,5/11 cm. 1999,- 1200,-
LAKE MICHIGAN, 40x60x11 cm. 2299,- 1300,-

1
2
3
4
5
6
7
8
9

10
11
12

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost Polohovací

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

25 let
záruka

 

Paměťová 
pěna

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA 1000,-

SLEVA
699,-

SLEVA 599,-
900,-  

9 10
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SLEVA 599,-
600,-  

  85x195/90x200 cm 4499,- 2250,-
140x200 cm* 5499,- 3600,-
160x200 cm* 5999,- 4000,-
180x200 cm* 6499,- 4500,-

Vrchní matrace GOLD T65
8 cm vysoká matrace s jádrem z paměťové pěny, která se přizpůsobí konturám vašeho 
těla a pomáhá tlumit bolest svalů nebo problémy s krevním oběhem. Antibakteriální 
potah, s prošívanou paměťovou pěnou. 80x200 cm 3999,-  SLEVA 1999,-

1/2
CENA

  85x195/90x200 cm 2999,- 1500,-
140x200 cm* 3699,- 2100,-
160x200 cm* 3999,- 2400,-
180x200 cm* 4499,- 2700,-

Vrchní matrace GOLD T30
Luxusní 4,5 cm silná vrchní matrace z paměťové pěny, 40 kg/m³, 
která zajišťuje optimální oporu těla a klidný spánek. Odolný povlak 
ze směsi bavlny a polyesteru lze prát. 
80x200 cm 2699,- 

2000,- 1350,-GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

KUPTE  
VÁNOČNÍ DÁREK ZA 
VÝPRODEJOVOU CENU
Pokud zakoupíte před Vánocemi v JYSKu 
matraci nebo polohovací postel za vyšší cenu, 
než jakou bude mít výrobek v lednu, můžete si 
za vzniklý finanční rozdíl vybrat v JYSKu další 
výrobek. Nezapomeňte si s sebou účtenku.

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost
Paměťová 

pěna
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My nabízíme kvalitu za 
méně peněz

My jsme důvěryhodný 
partner

My jsme odborníci na  
kulturu spaní 

My působíme celosvětově, 
ale pocházíme ze 
Skandinávie

My vytváříme prostředí, 
kde je snadné nakupovat

JYSK.cz/promises

sleva 30-50%
NA MATRACE A POLŠTÁŘE WELLPUR

Celý sortiment na www.JYSK.cz

SLEVA 599,-
700,-  

SLEVA 699,-
1000,-  

SLEVA 799,-
1200,-  

11 12

SLEVA 999,-
1300,-  

Doprava domů: Nevíte, jak nákup odvézt domů? Rádi se o to postaráme. Více informací na 
www.JYSK.cz nebo u našich zaměstnanců. 11

1/2
CENA
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  85x195 cm*/90x200 cm 13999,- 7000,-
140x200 cm* 15999,- 11000,-
160x200 cm* 17999,- 12000,-

TAŠTIČKOVÉ PRUŽINY

  85x195/90x200 cm 5499,- 2750,-
140x200 cm* 6299,- 4250,-
160x200 cm* 6999,- 4700,-

Pružinová matrace PLUS S15
Kvalitní, 17 cm vysoká matrace s jádrem z taštičkových pružin, 192 ks/m².  
Obě užitkové plochy matrace jsou kryté polyuretanovou pěnou se zvýšenou  
elasticitou. Odolný potah ze směsi polyesteru, bavlny a polypropylenu.
80x200 cm 4699,- SLEVA 2349,-

  90x200 cm   1999,- 1150,-
120x200 cm   2299,- 1500,-
140x200 cm* 2499,- 1700,-

Pěnová matrace PLUS F30
Kvalitní, 12 cm vysoká matrace z polyuretanové pěny, 25 kg/m³. Z jedné 
strany hladká, z druhé profilovaná. Snímatelný potah ze směsového 
materiálu lze prát. 80x200 cm 1799,- 

Chránič matrace PRICE STAR
Matracový chránič s gumičkami v rozích,  
s prošíváním. 80/90x200 cm  

Pěnová matrace BASIC F10
Pěnová 7 cm vysoká matrace z polyuretanové 
pěny se snímatelným potahem ze směsi bavlny 
a polyesteru, který lze prát.  
90x200 cm 599,- 

Pružinová matrace PRICE STAR
Pružinová matrace za jedinečnou cenu! Jádro matrace, 
které tvoří pružiny typu Bonell, 111 ks/m², je na užitko-
vé ploše kryto polyuretanovou  
pěnou. Potah z netkané textilie. 
90x200 cm  

1/2
CENA

6000,-

SLEVA
799,-

1/2
CENA

175,-  500,-  850,-  

SLEVA
99,-

Pěnová matrace GOLD F90
Luxusní 22 cm vysoká partnerská matrace s profilováním,  
zajišťujícím vynikající ventilaci. 7 zón komfortu poskytuje tělu 
jedinečnou a ergonomicky správnou oporu. Jádro matrace 
tvoří 3 cm silná vrstva vysoce pružné studené pěny  
a 16 cm silná vrstva polyuretanové pěny. Potah s antibak-
teriální úpravou Greenfirst, díky níž je matrace mimořádně 
vhodná pro alergiky. 80x200 cm* 11999,- SLEVA 5999,-

ANTIBAKTERIÁLNÍ 

ÚPRAVA GREENFIRST

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

25 let
záruka

 

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost
Studená 

pěna Polohovací

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost
Studená 

pěna Polohovací
Taštičkové 

pružiny

úrok

V˘taÏky z rostlin

antiroztoãové

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost

Pěna

Měkká 

Střední

Tvrdá

Tvrdost

BASIC
NEJLEPŠÍ 
CENY

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA

10 let
záruka

 2350,- 1000,-

Záruka až 25 let 
Na matrace v JYSKu! 
Více informací získáte 
u našich zaměstnanců 
nebo na www.JYSK.cz.

GOLD
EXKLUZIVNÍ 
KVALITA

25 let
záruka
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Kancelářská židle SEBASTIAN
Pohodlná kancelářská židle s integrovaným  
plynulým sklopným mechanismem a plynovým 
pístem. Čalouněné sedadlo a opěradlo. 2999,-  
SLEVA 1499,- 

 Nabízíme velkorysé 
a prodloužené záruky
JYSK.CZ/Promises

Přečtěte  
si  více  

o JYSKu na 
www.JYSK.cz
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VÁNOČNÍ
NABÍDKA

1/2  
CENA



FINANCOVÁNÍ: Využijte možnosti výhodného splátkového prodeje. Již od 0% úroku. Více 
informací vám poskytnou naši zaměstnanci.14

Kancelářská židle BORIS
S plynovým pístem, polstrovaným 
sedadlem a opěradlem. V kombinaci 
modré a černé barvy. 899,- 

Psací stůl RASMUS
V barvě buku. S 1 zásuvkou.  
Š101 x V72 x H40 cm  

Kancelářská židle ROY
Pohodlná kancelářská židle s koženkovým 
potahem, plynovým pístem, polstrova-
ným sedadlem a opěradlem.  

Psací stůl ANTONIO
Z umělé dýhy v bílé barvě.  
se 4 zásuvkami.  
Š110 x V74 x H60 cm 3299,-

Psací stůl MENEZA
S úložným prostorem, mnoha praktickými přihrádka-
mi, místem pro tiskárnu nebo scanner a počítač.  
V barvě buku. Š160 x V74/88,5 x H80 cm 2999,- 

Kancelářská židle TIMO
S plynovým pístem, čalouněným sedadlem a opěra-
dlem s koženkovým potahem a elastickým výpletem 
pro větší pohodlí. 2499,-  SLEVA 1249,- 

Přenosný stolek LEO
Z bambusu. Š57 x D36 x V18 cm 499,- 

Taburet FERNANDO
S limetkovýmnebo hnědým 
koženkovým potahem  
a s praktickým úložným prosto-
rem. Prům. 38 x V41 cm. 799,- 

Rozdělovací stěna DENNIS
Z přírodního masivního borového dřeva.  
Se 6 policemi. Š109 x V109 x H30 cm 1299,- 

Knihovna OLIVER
Z bílé umělé dýhy. S variabilní 
zadní stěnou, 4 barevné mož-
nosti: modrá, zelená, bílá, černá. 
Š62 x V200 x H34 cm 2999,-

SLEVA 199,-
700,-  

SLEVA 549,-
2750,-  550,-  

Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce

Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce

700,-  

2000,-  

400,-  

1000,-  
650,-  

1250,-  1250,-  

SLEVA
999,-

SLEVA
99,-

SLEVA
149,-

SLEVA
299,-

SLEVA
249,-

1/2
CENA

6 polic,  
Š70 x V236 x H30 cm 
1999,- 1500,-

Knihovna LARS
Umělá dýha v barvě olše.  
5 polic, Š70 x V197 x H30 cm 
1499,- 

2250,-  

SLEVA
749,-



15

Psací stůl ANTONIO
Z umělé dýhy v bílé barvě.  
se 4 zásuvkami.  
Š110 x V74 x H60 cm 3299,-

Dvoudveřová, bílá barva,  
Š147 x V200 x H60 cm* 3999,- 3250,-
Dvoudveřová, barva buku,  
Š147 x V200 x H60 cm* 4499,- 3650,-
Třídveřová, bílá barva,  
Š150 x V200 x H58 cm* 4999,- 4000,-
Čtyřdveřová, bílá barva,  
Š200 x V200 x H60 cm* 6999,- 6000,-
Čtyřdveřová, barva buku,  
Š200 x V200 x H60 cm 7999,- 6750,-

Šatní skříň WILMINGTON
Kvalitní skříň z umělé dýhy v barvě 
buku. Se zrcadlem, 3 dveřmi,  
3 zásuvkami, 4 policemi a 1 tyčí  
na ramínka.  
Š150 x V200 x H58 cm 5699,- 

**4 zásuvky, Š43 x V70 x H37 cm 1299,- 1000,-

Komody PRICE STAR
Z umělé dýhy a dřevotřísky v barvě buku. 
2 dveře, Š60 x V71 x H31 cm. 500,-
3 zásuvky, Š60 x V71 x H31 cm. 500,-
4 zásuvky, Š74 x V71 x H31 cm. 750,-
6 zásuvek, Š74 x V99 x H31 cm. 1000,-  

Komody FOXTON
Masivní akátové dřevo. 
S 5 zásuvkami. Ø32 x V76 cm 2699,- 1750,-
S 12 přihrádkami. Š59 x V80 x H25 cm 3499,- 2250,-  

Pohovka GREG
Čalouněné polohovací lůžko české výroby s pěnovou vložkou 
a velkým úložným prostorem. Odolný potah z mikrovlákna. 
Š90 x D200 x V54 cm* 5999,- 

Kompletní postel   90x200 cm 3000,-
Kompletní postel 140x200 cm 4000,-

Kompletní postel VICTOR
Moderní postel s kovovou konstrukcí ve stříbrné  
barvě, s matrací BASIC S15 a rošty BASIC A5.
Postel, 160x200 cm ..........................................................2499,-
Laťkový rošt BASIC A5, 2ksx80x200 cm.......................398,-
Pružinová matrace BASIC S15, 160x200 cm ..........3499,-

Noční stolek VICTOR
Š50 x V60 x H35 cm  
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Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce

Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce Veselé Vánoce

SLEVA
1499,-

SLEVA
1936,-

SLEVA
35%

4500,-

úrok

KOMODA MAJA**
4+2 zásuvky, borovice, 
Š82 x V86 x H37 cm 2299,-

5500,-  

1850,-  

4500,-  

399,-  

500,-  

SLEVA
2499,-

SLEVA
1199,-

SLEVA
449,-

Šatní skříň COLUMBUS
V kombinaci masivního borového dřeva a umělé borové 
dýhy. Se 3 zásuvkami, 2 policemi, 2 výsuvnými tyčemi na 
ramínka a zrcadlem. Š146 x V201 x H63 cm* 7999,- 

CENY OD

1750,-  

Český
výrobokPolohovací

Kompletní postel 
160x200 cm

4500,-  

SLEVA
i na jiné 
matrace

úrok

VOLNÝ VÝBĚR
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Sedací souprava FLORENCE
Z krémové koženky.
2-místná pohovka, Š164 x V 85 x H88 cm 7999,- 6000,-
3-místná pohovka, Š227/164×V85×H88 cm 9999,- 7500,-
Křeslo, Š94 x V85 x H88 cm 5999,- 4000,-  

Televizní stolek POUL
Pojízdný stolek s úložným  
prostorem. V barvě buku. 
Š95 x V50 x H49 cm 749,- 

Televizní stolek DENVER
Z masivního borového dřeva  
a dýhy v antickém stylu.  
S 1 zásuvkou.  
Š120 x V55 x H45 cm 3499,- 

V cihlové barvě +100,-

Křeslo ANNE
Křeslo s rámem z březového dřeva a měkkým bavlně-
ným potahem v přírodní, cihlové nebo modré barvě.  

Rohový stolek WILL,  
1 zásuvka, Š66 x D66 x V48 cm 2299,- 1650,-

Konferenční stolek WILL
Se čtyřmi proutěnými zásuvkami. 
Š66 x D111 x V48 cm 3699,- 

Kombi komoda DENVER
Luxusní příborník v kombinaci masivního bo-
rového dřeva a dýhy. S 3 dveřmi a 2 zásuvkami. 
Š148 x V95 x H45 cm 4999,- 

Zrcadla NEWTON
S lesklým bílým rámem. 
Š33 x D43 x H2 cm 399,- 250,-
Š36 x V127 x H2 cm 899,- 600,-  

2-místná

6000,-

Křeslo

4000,-

CENY OD

250,-  

650,-  

2500,-  

2850,-  

750,-  4000,-  

SLEVA
99,-

SLEVA
999,-

SLEVA
849,-

SLEVA
999,-

 Vždy jsme 
připraveni vám pomoci
JYSK.CZ/Promises

SLEVA
1999,-

SLEVA
1999,-

SLEVA
AŽ

37%
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Konferenční  
stolek DENVER
Z kombinace masivního  
borového dřeva a dýhy.  
Š60 x D120 x V45 cm  
2499,- 1850,-  

KOMODY MAUI
V bílé nebo hnědé barvě.
Se 3 košíky. Š36 x V76 x H37 cm 1499,- 1200,-
Lavice, 3 košíky. Š95 x V44 x H35 cm 2299,- 1750,-
Konferenční stolek, 4 košíky, Š68 x D100 x V48 cm 2999,- 2000,-
Se 6 košíky. Š64 x V76 x H37 cm 2699,- 2000,-  

S PODNOŽKOU

Křeslo ASPEN
V krémové barvě s podnožkou. S pevnou konstrukcí 
v barvě buku. S pohyblivou opěrkou zad.  
Š82 x V108 x H80 cm 4999,- 

Truhly FOXTON, kombinace dřeva a kovu. 
Š20 x D20 x V20 cm  
499,- 400,-
Š30 x D30 x V30 cm  
749,- 600,-
Š40 x D40 x V40 cm  
999,- 800,-

Konferenční  
stolek FOXTON
Kvalitní konferenční  
stolek z masivního dřeva.  
Š60 x D110 x V45 cm* 2499,-

3-místná

7500,-

FINANCOVÁNÍ: Využijte možnosti výhodného splátkového prodeje. Již od 0% úroku. 
Více informací vám poskytnou naši zaměstnanci

SLEVA
2499,-

SLEVA 299,-
1200,-  

SLEVA 549,-
1750,-  

SLEVA 699,-
2000,-  

SLEVA 999,-
2000,-  

úrok

úrok

SLEVA
999,-

SLEVA
999,-

4000,-

4000,-

1650,-  

SLEVA
849,-

Sada stolků FOXTON
Z masivního akátového dřeva. 
Š45 x D30 x V45/ 
Š35 x D27 x V37/
Š25 x D25 x V28 cm 1999,- 

1500,-  
SLEVA
499,-

17

Ratanová sestava HAWAII
Luxusní ratanová sestava skládající se z pohovky, 
2 křesel a stolku se skleněnou deskou. Silné  
podušky s odolným potahem v cihlové barvě. 
4999,- 
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Stůl a 4 židle JOHAN
Kvalitní jídelní stůl Š75 x D160 x V74 cm v barvě 
buku. Židle s polstrovaným sedadlem a opěra-
dlem a odolným potahem.
Stůl 1999,- Židle 999,-  

Stůl FOXTON,  
80x120 cm 4999,- 3500,-
Přídavná deska,  
Š90 x D40 cm 699,- 600,-

JÍDELNÍ STŮL FOXTON A ŽIDLE MEDFORD
Pevný stůl Š90×D178×V76 cm z pevného dřeva. Židle s pevnými 
nohami. Sedadla a opěradla ze stylových banánových listů.
Stůl 6499,- Židle 1499,-

Jídelní židle ALBERT
S kovovou chromovanou konstrukcí, 
koženkového vzhledu, s polstrová-
ním. 1499,- 

Vitrína BRITNEY
Z masivní borovice v přírodní barvě. 3 vskleněné 
dveře, 6 polic. Š125 x V189 x H35 cm 4499,-

ROSWELL

Barové židle ROSWELL a CHAD
ROSWELL, otočná, s chromovanou konstrukcí  
a polstrovaným sedadlem s koženkovým potahem.  
S plynovým pístem a podnožkou. 1499,- 1150,- 
CHAD, s chromovanou konstrukcí. Nastavitelná výška, 
s praktickou opěrkou na nohy. V zelené a modré barvě. 
1499,- 1150,-  

CHAD

SLEVA
1995,-

STŮL + 4 ŽIDLE

4000,-

Volný výběr

1150,-  
ŽIDLE

SLEVA 349,-
1150,-  

STŮL

SLEVA 1999,-
4500,-  

4000,-  

1000,-  

SLEVA
499,-

SLEVA
499,-

SLEVA
AŽ

23%

SLEVA
i na dal‰í 

Ïidle

úrok

SLEVA
i na dal‰í 

Ïidle

SLEVA
20%

Stůl a 4 židle MILAN
Stůl s kovovou konstrukcí a skleněnou deskou z tvrzeného 
8 mm skla. Židle s kovovou konstrukcí a černě potaženým 
sedákem. Rozměry stolní desky: 76x120 cm, výška 76 cm.
Stůl 1499,- Židle 449,-

STŮL + 4 ŽIDLE

2650,-



Výměny zboží: Zboží od nás můžete kdykoliv vyměnit. Musí být ale v originálním balení.  
A nezapomeňte si s sebou přinést účtenku. Více na www.JYSK.cz 19

Ručník PRICE STAR
100% bavlna, 340 g/m². K dostání  
v různých barvách. 
Ručník 40x60 cm 17,-
Ručník 50x90 cm 30,-
Osuška 65x130 cm 60,-
Žínka, 10ks 30x30 cm 75,-  

Koupelnová  
předložka  
PRICE STAR
Ze 100% bavlny.  
S protiskluzovou 
spodní stranou  
z latexu.
40x60 cm  

Šperkovnice
Krabička na šperky, Š7 x D7 x V5 cm
Úložný box BOCANO, se 4 zásuvkami, 
Š15 x D24 x V11 cm 299,- 250,-

70x140 cm 349,- 200,-

Ručníky CAPRI
100% bavlna, 550 g/m².  
V různých barvách.
50x100 cm 169,- 

50x80 cm 299,- 200,-

Koupelnové  
předložky PETRINE
Ze 100% bavlny, různé 
barvy. S protiskluzovou 
spodní stranou z latexu.
Prům. 60 cm 249,-

Koš na prádlo NOELLE
Skládací koš z papírového 
proutí s víkem. K dostání  
v béžové a hnědé barvě.  
Š40 x D30 x V61 cm 449,- 

SLEVA
40%

SLEVA
40%

Doplňky z nerez oceli.
Kelímek na zubní kartáček 199,- 115,-
Odpadkový koš MEDINE
3l 135,- 
5l 200,-
12l 300,-
Dávkovač tekutého mýdla SHILOH 299,- 175,-
Držák na toaletní papír 229,- 175,-
Kosmetické zrcadlo, prům. 35 cm. 299,- 200,-
Odpadkový koš SHILOH, objem 3 l 349,- 250,-
WC kartáč SHILOH 499,- 350,-

1
2

3
4

5

6
7

7

6

4

3 2

1

CENY OD

115,-

SLEVA
AŽ

42%

100,-  
150,-  350,-  

25,-  

Dětský župan, modrá 
nebo fialová barva,  
229,- 165,-

Župan KORAL
Příjemný fleecový 
župan v různých bar-
vách. Ve velikostech 
S/M a L/XL 599,- 

300,-  

1/2
CENA

CENY OD

17,-  
CENY OD

35,-  

SLEVA
AŽ

29%

SLEVA
99,-

5



MARY

GUNNA
Z bambusu. 
67x160 cm  

FLORA
S nesmekavou spod-
ní stranou z latexu. 
V různých barvách. 
80x160 cm 499,- 

DENTON
100% bavlna, žinylka. 
Ve více barvách. 
70x140 cm 499,- 

WHITE TULIP
Se vzorem tulipánů.  
133x190 cm 1099,- 

140x200 cm  
1499,- 1250,-

VIRGINIA
V cihlové barvě.
170x240 cm 
2499,-

SALEM
V červené, hnědé  
a bílé barvě.  
135x200 cm 1999,- 

ARNA
130x180 cm
169,- 115,-  

ASRA
130x180 cm
169,- 115,-  

ATLA
130x180 cm
199,- 150,-  

AURICA
130x180 cm
249,- 150,-  

KENDA
130x180 cm
199,- 150,-  

RUTH

Dekorační polštáře
Velký výběr dekoračních polštářů do každé domácnosti. V mnoha 
barvách, vzorech a velikostech. Přijďte si vybrat! 199,- 

MARY

RAINA

SANNA

LOYA

Sedák na židli PRICE STAR
Potah ze 100% polyesteru. 34x36 cm

  

SUMMER

Utěrky SUMMER a MIE
Bavlněné kuchyňské utěrky, 
balení po 3 ks.  
50x70 cm AŽ 149,- 

MIE

Bambusové prostírání BOMBAY
Prostírání, 33x45 cm 34,50 25,-
Ošatka, 21x21x7,5 cm 50,- 
Podložky pod poháry, 6 ks 79,50 40,-
Ubrus, 30x147 cm 99,- 75,-  

SINJA

Pléd SINJA a SELENA
Ze 100% polyesteru. 140x200 cm 499,- 

SELENA

SLEVA
149,-

SLEVA
99,-

SLEVA
349,-

SLEVA
499,-

SLEVA
649,-

SLEVA
24%

SLEVA
AŽ

40%
CENY OD

60,-

VOLNÝ VÝBĚR

150,-

150,-  

350,-  

400,-  

750,-  4950

250,-  

1850,-  

1500,-  

KOBERCE

LEAFA

20

BROOKE
130x170 cm
69,50 60,-

Plédy
Velký výběr plédů různých 
barev, materiálů a velikostí. 
Přijďte si vybrat!  

Volný výběr

100,-  

CENY OD

25,-  

SLEVA
AŽ

33%

SLEVA
AŽ

50%
1/2
CENA

40x40 cm
64,50
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Sada vývrtek VINO
Luxusní vývrtky z nerez oceli, včetně 
vývrtky, zátka a nožík na fólii.  

Dalekohled BRIGHT
7x zvětšení, průměr objektivu  
50 mm. S pouzdrem a řemínkem. 
Š19 x D19 x V6 cm  

Židle TAMARAC
Hnědá koženka. Š71 x V69 x H67 cm  

Barová stolička LOGAN
S kovovou konstrukcí a kožen-
kovým potahem na sedadle, 
opěradle a opěrkách rukou. 
Nastavitelná výška.  
Š52 x V95/117 x H58 cm  

Kancelářská židle MARLON
S plně polstrovaným sedadlem, opě-
radlem a područkami. S plynovým 
pístem a plynulým sklápěcím zaříze-
ním. Š67 x V112/120 x H79 cm  

220x220 cm 399,- 300,-

Přehoz na postel POLLY
Přehoz ze 100% polyesteru s reliéfním vzorem,  
třešňová a hnědá barva. 160x220 cm 299,- 

220x220 cm 1799,- 900,-
Dekorační polštář JEA, 40x40, 50x50 cm 249,- 185,-

Přehoz na postel JEA
Elegantní přehoz semišového vzhledu s pruhy. Lícová 
strana ze 100% polyesteru, rub ze 100% bavlny. 
160x220 cm 1299,- SLEVA 649,-

Sedák na židli HILLERY
Pěnový sedák s potahem ze směsi 
bavlny a polyesteru.40x40x8 cm.  

LAILA

Přehoz na křeslo LAILA a JOA
Z kombinace bavlny a polyesteru. 
39x75x21 cm 299,- 

SLEVA
33%

60,-

150,-

200,- 650,-

150,-  

350,-  

1850,-  

2500,-  

3250,-  

60,-  

200,-  

1/2
CENA

Ubrusy HILLERY:
80x80 cm 129,- 75,-
140x180 cm 399,- 225,-

SLEVA
33%
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KAYA

TINELLA

145x245 cm 449,- 225,-

Záclony
V různých barvách a vzorech. 
145x175 cm 299,- SLEVA 149,-

TALLI TENNIE TERESIA

Síť proti hmyzu ATINA, 
130x150 cm 99,- 75,-

Velký výběr závěsů v různých bar-
vách a velikostech za skvělé ceny! 
Přijďte si vybrat!  

Jednoduchá: 28 mm/160 cm 249,- 186,75 
28 mm/250 cm 399,- 299,25
Dvojitá: 28 mm/160 cm 499,- 374,25 
28 mm/250 cm 699,- 524,25

GARNÝŽE
Velký výběr garnýží na každé okno, jednoduché  
i dvojité, v barvě buku, borovice a třešně.  

Metráž, balení  
po 5 m 125,-

1/2
CENA

150,-

100,-  

SLEVA
25%

1/2
CENA

Záclony OLIVIA
100% polyester,  
v různých barvách.
145x245 cm 199,- 

Hliníkové žaluzie
Ve stříbrné barvě,  
s možností nastavení šířky.
  80x160 cm 369,- 225,-
  90x160 cm 399,- 250,-
100x160 cm 449,- 275,-
110x160 cm 499,- 300,-
120x160 cm 549,- 335,-
140x160 cm 649,- 375,-
160x160 cm 749,- 450,-  

Rolety MEGAN
Rolety ze 100% polyesteru 
v béžové, zelené nebo 
žluté barvě.
  60x170 cm 199,- 135,-
  80x170 cm 249,- 175,-
  90x210 cm 369,- 200,-
100x170 cm 329,- 225,-
120x170 cm 399,- 275,-
140x170 cm 499,- 325,-
180x170 cm 599,- 400,-  

CENY OD

225,-  

CENY OD

135,-  

CENY OD18675

SLEVA
AŽ

42%

SLEVA
AŽ

46%

CENY OD

125,-
Online katalog: Prohlédněte si náš široký sortiment a všechny aktuální ceny na www.JYSK.cz

Přejeme Vám
Veselé  

Vánoce
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Kuchyňská  
sada NAVA
Náčiní na vaření, různé  
barvy, 100% nylon.  

Misky SOLUNA
Různé velikosti a barvy. 249,- 

Přečtěte  
si  více  

o JYSKu na 
www.JYSK.cz

125,- www.JYSK.czúrok

Na splátky s 0% úrokem
Nakupujte na splátky bez navýšení a nebo  
na nízké splátky až 45 měsíců.
•	Přímá platba 0 – 70% z ceny zboží
•	�Možnost splatit úvěr do 4 měsíců bez úroků (při splnění podmínek 

společnosti Essox s.r.o.) a nebo splácet s nízkými splátkami až 45 měsíců
•	Půjčíme Vám od 3 000 až do 60 000 Kč 
Zprostředkovatel vykonává zprostředkovatelskou činnost pouze pro společnost Essox 
s.r.o., poskytovatele finančních služeb.

Potřebujete poradit? 
Volejte 848 260 270 

Garance ceny
Pokud jste v JYSKu zakoupili zboží, 

které později uvidíte v prodejně JYSKu 
nebo v našem aktuálním letáku za nižší 
cenu, za vzniklý cenový rozdíl si u nás 

můžete vybrat další zboží. Garance ceny 
platí 14 dní po koupi zboží a nevztahuje 

se na vystavené kusy a na výprodej 
vánočního a zahradního sortimentu.

Společnost JYSK

NOVINKA

100,-  200,-  

SLEVA
20%

Velký výběr košů a košíků do každé domácnos-
ti. V mnoha barvách, materiálech a velikostech. 
Přijďte si vybrat!  

Vonné čajové svíčky,  
36 ks 79,50 65,-

Ozdobný tác
Svícen na čajové  
svíčky a s potpourri.  
Š13 x D35 x V7 cm 199,- 

135,-  

SLEVA
32%

4450
CENY OD
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Nástavec ke skříni PRICE STAR, 
Š145 x V40 x H50 cm 1000,-

Šatní skříň PRICE STAR
3-dveřová šatní skříň z umělé 
dýhy v barvě buku s 1 tyčí na 
ramínka a 3 policemi.  
Š144×V176×H50 cm  

SOUPRAVA NOEL
V béžové barvě. 1  Chňapka, 79,50 65,- 2  Ošatka, prům. 18 cm 99,- 75,- 
3  Ošatka, 22x22 cm 99,- 75,- 4  Ubrus, 40x150 cm 129,- 100,- 
5  Prostírání, 35x45 cm 129,- 100,- 6  Ubrus, 90x90 cm 169,- 125,-  

  14x20 cm 34,50 17,25
  30x30 cm 34,50 17,25
  50x100 cm 169,- 84,50
  70x140 cm 349,- 174,50
100x150 cm 499,- 250,-
Koupelnové předložky
prům. 70 cm 399,- 300,-
50x80 cm 349,- 250,-

Ručníky MAIN
100% bavlna, 500 g/m². 
V různých barvách.
40x60 cm 99,- 

S MASÁŽNÍ FUNKCÍ

Masážní křeslo COLORADO
Se zabudovanou podnožkou  
a elektricky nastavitelnou  
masážní funkcí. 
Š92 x V101 x H161 cm 6999,-   
SLEVA 3499,- 

KOKOSOVÁ VRSTVA

  80x200 cm 3999,- 2000,-
  90x200/85x195 cm 4499,- 2250,-
120x200 cm* 4999,- 3600,-
140x200 cm* 5499,- 3700,-

Pěnová matrace PLUS F80
12 cm vysoká matrace ze studené a polyuretanové pěny.  
Pěnové jádro je uprostřed vystuženo silnou kokosovou vrstvou. 
70x200 cm* 3999,-  SLEVA 1999,-

Nástěnné hodiny
Oboustranné hodiny v nádražním 
stylu. Průměr 21 cm. 499,-
SLEVA 249,-   

2000,-

SLEVA
AŽ

26%

50,-  

3500,-  

250,-  

2000,-  

1/2
CENA

1/2
CENA

1/2
CENA

1/2
CENA

1
2

3

4

5

VÁNOČNÍ DÁRKY
za přijatelné ceny

CENY OD

65,-

PLUS
KOMFORT 
A KVALITA


